Verwaltungskostensatzung der Verwaltungsgemeinschaft Schiefergebirge

Aufgrund der §§ 19 Abs. 1 und 21 der Thüringer Gemeinde- und Landkreisordnung (ThürKO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Januar 2003 (GVBl. S. 41), letzte Änderung vom 24. März 2023 (GVBl. S. 127), der §§ 1, 2, und 11 des Thüringer Kommunalabgabengesetzes (ThürKAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 19. September 2000 (GVBl. S. 301), letzte Änderung vom 10. Oktober 2019 (GVBl. S. 396), Thüringer Verwaltungskostengesetzes (ThürVwKostG) in der Fassung vom 23. September 2005 (GVBl. S. 325), letzte Änderung vom 18. Dezember 2018 (GVBl. S. 731), und der Thüringer Allgemeinen Verwaltungskostenordnung (ThürAllgVwKostO) vom 3. Dezember 2001 (GVBl. S. 456), letzte Änderung vom 6. Dezember 2022 (GVBl. S. 498) hat die Gemeinschaftsversammlung der Verwaltungsgemeinschaft Schiefergebirge in der Sitzung am 18. Oktober 2023 folgende Verwaltungskostensatzung beschlossen:

§ 1 Verweis

Das Thüringer Verwaltungskostengesetz (ThürVwKostG) i.V.m. der Thüringer Allgemeinen Verwaltungskostenordnung (ThürAllgVwKostO) in der jeweils geltenden Fassung wird für Aufgaben des eigenen Wirkungskreises für anwendbar erklärt.

§ 2 In-Kraft-Treten

Diese Satzung tritt zum 1. Januar 2024 in Kraft. Gleichzeitig tritt die bisherige Verwaltungskostensatzung der Verwaltungsgemeinschaft Schiefergebirge vom 25.04.2014 außer Kraft.

Verwaltungsgemeinschaft Schiefergebirge Probstzella, den 16.11.2023

- Unterschrift -

- Siegel -

Robert Heerwagen Gemeinschaftsvorsitzender

Öffentliche Bekanntmachung im Amtsblatt der Verwaltungsgemeinschaft Schiefergebirge Nr. 8/2024 am 05.07.2024.